

1 АВГ
Газета 1970

«Дождь — хорошая погода»

ВЛАДИВОСТОК. (Соб. корр. «Советской культуры» М. Бриман).

Пожалуй, никогда раньше реплика Евдокимова из «Ста четырех страниц про любовь», обращенная к Наташе: «Снимите плащ, вы не на вокзале», не вызывала у зрителей такого бурного и единодушного смеха, как в этот раз. Наташа (артистка А. Сидоркина) и Евдокимов (артист Н. Верещенко) выступали под открытым небом, и надо случиться такому: в течение нескольких минут набегали тучи и хлынул щедрый летний дождь.

Но зрители — пограничники одной из застав — народ привычный ко всему. А поскольку молодые актеры тоже решили не уронить чести своей «фирмы» — Московского театра имени Ленинского комсомола, то концерт продолжался. К счастью, ливень прошел так же быстро и неожиданно, как начался.

Это была шестнадцатая шефская встреча коллектива Московского



театра имени Ленинского комсомола с приморцами. За месяц гастролей во Владивостоке их было более двадцати: с рабочими и колхозниками, солдатами и офицерами, студентами строительных отрядов. Незабываемое впечатление осталось у артистов от встречи в День Военно-Морского Флота с командой одного из боевых кораблей. В свою очередь и приморцы с неизменной теплотой встречали выступления артистов.

— Готовясь к гастролям на Дальнем Востоке, — сказал вашему корреспонденту главный режиссер театра В. Монахов, — военно-шефская комиссия театра подготовила специальную программу с таким расчетом, чтобы приморцы, которым не удастся побывать на спектаклях, как можно больше узнали о нашем театре, о его прошлом и настоящем, о наших планах на будущее.

Сейчас в Приморье сезон дождей. Но для дружбы со зрителем оказалось, что ч «Дождь — хорошая погода». Так называется один из спектаклей москвичей. И это же они отлично доказали на деле.